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DRE SACRENTES 
ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2020.

Ao decimo dia do mês de novembro de 2020, da Era Cristã, via on-line através de
videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Terceira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão

Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Edson Rodrigues e

por mim Vereador Valdir Ferreira da Silva secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o
Vereador João Batista Pereira de Souza. Às 15h00, verificou-se a presença on-line dos
seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida
Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João Batista
Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca,
Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes
Almeida e Valdir Ferreira da Silva. Essa Sessão será realizada por videoconferência e

transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao COVID 19. Havendo
guórum regimental. O Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária on-line.
Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa
tarde Senhor Presidente, Boa Tarde Nobres Vereadores a todos os colegas presentes. Quero
cumprimentar população de Itaquaquecetuba, em especial, quero cumprimentar os nossos
servidores públicos que se encontram aqui na frente da Câmara Municipal acompanhando
essu Seção. E dizer a eles que que hoje será corrigido esse grande problema, essa grande
questão que tirou o sono durante muitos meses dos nossos funcionários e será colocado em
votação de acordo com nosso Presidente e com certeza os Nobres Vereadores estão prontos
para votar e devolver a paz aos nossos servidores públicos. Portantopodem contar com meu
voto, não posso deixar de frisar aqui a importância da comissão Supra Sindicalformada pela
Dona Vera, André Luiz, Rodrigo, Pádua e o Jandir. Graças a Deus tudo será resolvido hoje,
muito obrigado Senhor Presidente aos Nobres Vereadores pelo empenho para resolver essa
questão. Um grande abraço a todos funcionáriospúblicos da nossa querida Itaquaquecetuba
e que Deus os abençoe. Obrigado Senhor Presidente e vamos a Seção”. Com a palavra o

Vereador Elio de Araújo: “Boa tarde Senhor Presidente, aos Nobres colegas a todos os
servidores públicos que estão aqui na frente da Câmara Municipal. E ouvindo esse hino de
vitória do Airton Senna, brincando a parte faz lembrar da corridapara quem chega primeiro
o Legislativo ou Executivo, só quero dizer para o Senhor Presidente, colegas de trabalho e

servidorespúblicos e demais pessoas que nos assistem eu como relator do CCJ(Comissãode

Constituição e Justiça), quero falar para vocês que esse projeto de lei, foi dado entrada a
semuna passada por uma questão de ajuste para não cometermos e equivocar para não
prejudicar o Presidente da Câmara como o próprio Prefeito, para os que irão assumir a
próxima gestão. Foi feito uma adequação e com certeza ao som do hino do Airton Senna,
tenho certeza que todos serão vencedores. Quero parabenizar a todos da comissão de uma
forma exaustiva, juntamente com o Jurídico da Câmarapara ampararpara que chegarmos a
essefeito. Sinto importante pela primeira gestão, estar com a votação tão importante para os

funcionários públicos. Obrigado Senhor Presidente, tenho certeza que essa votação será
unanime a favor de todos os servidores ES Com a palavra oVereador David Ribeiro
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da Silva: “Primeiramente quero cumprimentar toda a população de Itaquaquecetuba, em
especial todos os servidores públicos do nosso Município. Como o Vereador Helinho e o

Vereador Rolgaciano falou teve um imprevisto que tirou o sono dos Juncionáriospúblicos,
purabenizar a todos os Vereadores que eu acredito que vai estar o contribuindopara trazer a
puz e o sossego de todos os funcionários públicos, também eu falei que se o Executivo
mandasse esse Projeto de Lei para a Câmara desde mesmo tendo toda a diferença com eles
eu iria parabenizar eles mesmo eles mandando a primeira vez o projeto todo errado, eu
quero paraneberizarpor ter mandado o Projeto, parabenizar toda a comissão para estar uma
CCJComissão de Constituição e Justiça), Comissão de Finanças paraneberizar o Jurídico
do Casa que fez um trabalho brilhanie para fazer as emendas desse Projeto, falar com eles
acredito que todos os Vereadores por unanimidade vai estar votando nesse Projeto para
poder trazer a paz e a tranquilidade para os funcionários públicos e finalizando desejar a
todos vocês Vereadores colegas da Câmara uma boa sorte nessa eleição e que Deus abençoe
todos nós só isso Presidente. muito obrigado”. Com a palavra o Vereador João Batista
Pereira de Souza: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Vereadoras e público que nos
ouvem nós sabemos que é a última seção antes da eleição a próxima seção estarei aqui como
Vereador ou não , mas temos que honrar as ultima quatro, cinco ou seis seções que faltam.
Acredito que acertei mais que errei na oposição não me rendi ao convite da maquina publica
continuei firme, na oposição quando começamos com dez hoje acho que nem sei se temos
nove conseguimos alguns Projetos e Leis muito boas, por exemplo as Emendas Impositivas e

infelizmente por causa da pandemia e a irresponsabilidade do Prefeito não conseguimos
fazer as Emendas Impositivas é uma lei que dá um folego para o Vereador que seja da
oposição ou não de estar fazendo alguma coisa em seu reduto por exemplo metade para a
saúde aonde eu emendei para comprar uma ambulância e a outra metade você pode destinar
para trabalhos de seu bairro, também reprovei vários Vetos do Prefeito nesta Casa. Fui
abrir uma conta no banco cheguei um pouquinho mais cedo eu vi mais de cem pessoas
pegando na maçaneta não tem um álcool em gel dentro do banco e se tem lá no cantinho
escondido e o Prefeito vetou o Projeto de obrigação de colocar álcool em gel e não sei
porque esse projetofoi aprovado o Veto do Prefeito então se nos estamos na pandemia, nós
esramos enrolado aqui na pandemia não consegue baixar em Itaquaquecetuba é por causa de
uma irresponsabilidade dessa de aceitar um Veto do Prefeito que era obrigação do banco
limpar os terminais e colocar álcool em gel a disposição da população, então amanhã não
posso estar aqui como Vereador, mas mesmo na situação votaria contra um projeto que
obriga bancos a limpar os terminais e colocar álcool em gel no banco, então é complicado
estou na oposição você não consegue uma agulha na Prefeitura na oposição, não consegue
levar nada para a sua comunidade, mas a situação vai lá e consegue parabéns para a
situação, tudo bem espero que mude. E quero desejar boa sortepara todo mundo, mas que eu
fiz o meu trabalho. Vou agradecer a todos os Vereadores que começou com dez, firmou com
10 (dez) e terminamos com9 (nove) ou menos, mas sou homem de sustentar ate hoje e não
cair no canto da sereia do Prefeito, vou agradecer os meus assessores e a todos os
Vereadores que votaram contra o Prefeito e reprovaram as contas do Prefeito que veio
reprovada pelo Tribunal de Contas, e vamos a luta se amanha não estiver aqui paciência,
mus não vou ficar engasgado com certas coisas por acontecer simplesmente por
orgulho. Obrigado ".Com a palavra o Senhor Presidente: “Boa tarde Senhores Vereadores
esse é um dia muito especial, quero agradecer a todos os colegas de trabalho todos os

Vereadores agradecer imensamente também toda parte Jurídica do Poder Legislativo,
agradecer também temos que ser justos agradecer ao Poder Executivo que estava irredutível,
mus nas ultimas vezes com a ajuda dos funcionários, alguns Vereadores que são da base do
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Prefeito que fomos conversando e assim para adequar essa situação. Desde 2. 002(dois mil e

dois) a Lei 64 vem sendo apontado só quem é Presidente e está sentado aqui sabe o quanto
tem que ser corrigida , hoje o Ministério Público e o Tribunal de Contas não da moleza
manda e fala cumpre-se, corrigir o que esta errado, e quero agradecer a todos os Vereadores
e todos sabem o quanto eu apanhei em redes sociais.... (áudio prejudicado),mas sabe da
minha sinceridade e o proposito que tenho jamais prejudicar ninguém, mal eu machuco um
animal quanto mais um ser humano o que acho injusto é uma Secretaria de ObrasServiços
Urbanos ver um funcionário concursado vinte anos e fazer tapa buracos e eles não terem um
IPI, você vê a boia rasgada cheio de pinche todo sabem que o pinche é altamente
cancerígeno e essa desigualdade de salários muito alto funcionáriopúblico vinte anos ganha
R$ 2.200,00(dois mil e duzentos reais), ai entra um comissionado que é do Prefeito ganha
R$14.000,00(quatorze mil reais) é injusto acho que estamos aqui para governar para a
população. Graças a Deus um problema que vem desde 2.002 vai ser corrigido hoje graças a
todos os Vereadores, Prefeito e a todos os funcionários, como disse que dei minha palavra
assim que chegasse a Lei nesta Casa iria colocar em pauta em votação realmente ia colocar,
mas não poderia cometer o mesmo erro anterior porque se colocasse essa lei provavelmente
o Ministério Publico iria derrubar ela, da maneira que veio a esbarrar na lei complementar
173 que é a lei do Bolsonaro, mas uma semana apanhei bastante, muitas mensagem e

telefonemas, mas mantive a calma paciência e agradecer a todos os Vereadores sempre
dialogando de uma forma democrática e chegamos em um consenso, e graças a todo o corpo
Jurídico do Poder legislativo conseguiufazer as emendas adequadas aonde concluiu na noite
de sexta feira e hoje vai ser colocada em pauta essa Lei. E volto a agradecer de coração a
todos os Vereadores e desejar boa sorte no domingo que vem e pode contar comigo por ser
uma pessoa de diálogo aberto, converso com todos e que Deus abençoe a vida de cada um de

vocês, Deus abençoe a ida de cada um de vocês funcionários públicos, e sei que nos aqui
estamos para servir porque a passagem aqui é curta e é de cada a quatro em quatro anos e

os funcionáriospúblicos agora tem uma nova batalha para enfrentar que um possa ajudar o
outro que é mais importante e que venha aprovar um plano de carreirapor completopara o
servidores públicos ai sim vocês nunca mais vão depender de político nenhum ,nunca mais
vai ser voto de cabresto, nunca mais vai sofrer ameaça e vocês voa trabalhar para uma
ltaquá melhor e é isso que desejopara o nosso Município. Uma boa tarde a todos e obrigado
de coração a cada Vereador.” Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da

palavra, passaremos para o pequeno expediente. Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda a leitura
da Ata da 32º Sessão Ordinária realizada em 03 de novembro 2020, que apreciada pelo
Plenário, é APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que faça a leitura das Correspondência
Recebida: Correspondência Recebida Nº 122/2020.Autoria: Mamoru Nakashima.
Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 178/2020/DSP, referente ao
Requerimento nº 89/2020 de autoria do Vereador Rolgaciano FernandesAlmeida. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que

faça a leitura do Requerimento: Requerimento Nº 90/2020.Autoria: Edson Rodrigues.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providencias de amparo aos condutores de vans
escolares que exercem atividade no âmbito Municipal. Com a palavra o Vereador Celso
Heraldo dos Reis: “Regueiro a Vossa Excelência que consulte os Senhores Vereadorespara
a inclusão do requerimento na ordem do dia, mas também que seja observada que o
requerimento e que todos os Vereadores assinassem também, peço para inclusão na ordem
do dia. ” Submetido a discussãoRequerimento Verbal doVereador Celso Heraldo dos Reis,
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ninguém se manifesta. Posto em votação APROVADOpor unanimidade. “Encaminhopara
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 1257/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, implantação da rede de esgoto na Rua Imperatriz em toda a sua extensão, no
Jardim Napoli Il. Indicação Nº 1258/2020.Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de terraplanagem de um terreno público localizado
no Rua São João Del Rey no Bairro Palmas de Itaguá. Indicação Nº 1259/2020. Autoria:
Vuldir Ferreira da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a execução do serviço de
tapa buracos na Rua Silene em frente ao nº 20 e por toda extensão no bairro Jardim Odete,
neste município. Indicação Nº 1260/2020.Autoria: Valdir Ferreira da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, a execução do serviço de tapa buracos na Rua Turmalinas
por toda extensão no bairro Jardim Nícea, neste município. Indicação Nº
1261/2020Autoria: Valdir Ferreira da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a
substituição de lâmpada queimada em poste de iluminação pública, na Rua Nova Veneza, em
frente ao nº 297, no Bairro Jd Maragogipe, neste município. Indicação Nº
1262/2020.Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o
serviço de iluminaçãopública na Rua Costa Rica em frente ao nº 131, no Jardim Americano.
Indicação Nº 1263/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na Estrada do Campo Limpo altura do número
1000 e também o bueiro que está sem tampa. Indicação Nº 1264/2020. Autoria: Aparecida
Barbosa da Silva Neves. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito a execução da capinação e

retirada de entulhos por toda extensão da Vila Maria Augusta. Indicação Nº 1265/2020
Autoria: Aparecida Barbosa da Silva Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito a
instalação de redutor de velocidade na Rua Serra Formosa — Jardim Paineira. Indicação Nº
1266/2020. Autoria: Aparecida Barbosa da Silva Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, serviço de pintura de solo (faixas e lombadas) por toda extensão dos Bairros:
Recanto Mônica, Jardim Marcelo, listância Paraíso e Pium. Indicação Nº 1267/2020.
Autoria: Aparecida Barbosa da Silva Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a
execução de tapa buracos por toda extensão da Vila Maria Augusta. Indicação Nº
1268/2020.Autoria: Aparecida Barbosa da Silva Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, a substituição de lâmpadas queimadas na Rua Serra Escalvada — Jardim São
Jerônimo. Indicação Nº 1269/2020. Autoria: Aparecida Barbosa da Silva Neves. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, a substituição de lâmpadas queimadas na Rua Serra
Formosa — Jardim Paineira. Indicação Nº 1270/2020. Autoria: Aparecida Barbosa da Silva
Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a substituição de lâmpadas queimadas por
toda extensão da Vila Maria Augusta. Indicação Nº 1271/2020. Autoria: Aparecida Barbosa
da Silva Neves. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, substituição de refletor na Rua
Munoel Garcia em frente ao número 160 (CEMI) — Centro. Indicação Nº 1272/2020.
Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, um estudo
referente à implantação de redutores ou lombadas na Rua Hortência altura do nº 67 no Jd.
Odete. Indicação Nº 1273/2020. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, para que seja feita a manutenção, reforma e iluminação na Pista de Skate,
localizada na Rua Corumbataí nº475, no Bairro Vila Virgínia. Indicação Nº 1274/2020.
Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a realização de
serviços de RECAPEAMENTOASFÁLTICO, MANUTENÇÃO E LIMPEZA da Rua Frutal,
Vila Zeferina, neste Município. Indicação Nº 1275/2020. Autoria: João Batista Pereira de
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Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de iluminação e troca de lâmpadas
no Avenida Pedro da Cunha Albuquerque Lopes, toda sua extensão no bairro Perobal - neste
Município. Indicação Nº 1276/2020. Autoria: João Batista Pereira de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de tapa buracos na Avenida Pedro da Cunha
Albuquerque Lopes, toda extensão no bairro Perobal - neste Município. Ordem do Dia: O
Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para
que faça a leitura das proposituras constantes na Pauta da Ordem do Dia. Requerimento Nº
90/2020.Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providencias de amparo aos condutores de vans escolares que exercem atividade no âmbito
municipal. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação, APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 60/2020. Autoria: Armando
Tovares dos Santos Neto. Assunto: “Estabelece a criação de “PARKLETS” no município de

liuguaquecetuba e dá outras providências” Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação, APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei
Complementar nº 316/2020 com Emenda Modificativa apresentada pela Comissão de
Finanças e Orçamento. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a
regulamentação do artigo 129, inciso V, da Lei Complementar nº 64, de 26 de dezembro de
2002 - Estatuto dos Servidores Públicos de Haguaquecetuba.” Submetido à discussão, se

manifesta o Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Peço a Vossa Excelência que fosse lida a
emenda e também a justificativa do Projeto.” O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Valdir Ferreira da Silva para que faça a leitura da emenda da
Comissão de Finanças e Orçamento: “ O adicional de que trata este artigo não se

incorporará para nenhum efeito e sobre ele não incidirá vantagem de qualquer natureza,
exceto o biênio e o quinquênio e os décimos já incorporados, já que servirápara o cálculo da
contribuição previdenciária, na forma da lei, ressalvados os direitos dos servidores
nomeados para cargo de provimento efetivo, anterior a Emenda Constitucional nº 20/1998,
para os quais, o Adicional integrará os proventos de aposentadoria. O adicional de que trata
esie artigo, na forma do regulamento, não se incorporará para nenhum efeito e sobre ele não
incidirá vantagem de qualquer natureza, e contemplará os aposentados somente se o título ou
o diplomaforem anteriores à data da inativação. O Adicional de Nível Universitário incidirá
sobre os vencimentos brutos equivalentesà base de contribuiçãoprevidenciáriado cargo em

que o servidor estiver em exercício, da seguinte forma:50% (cinquenta por cento), em se

trutando de diploma de graduação em curso superior. O Adicional de Nível Universitário
será devido no valor de 50% (cinquenia por cento), em se tratando de diploma de graduação
em curso superior, na forma de regulamento, respeitando-sea iniciativa do Poder Executivo,
Poder Legislativo e Autarquia Previdenciária Municipal.” Pela ordem se manifesta o

Vereador Celso Heraldo dos Reis: “Peço que faça a leitura da justificativa a mensagem
também Senhor Presidente.” Questiona o Presidente: “Quer que leia a do Executivo ou do
Legislativo. ” Responde o Vereador Celso Heraldo dos Reis: “4 do Legislativo. Explica o

Senhor Presidente: “São 40(quarenta) paginas”. Responde o Vereador Celso Heraldo dos
Reis: “O Dr. Roberval, ele sabe a parte que é para ser lido. ” Solicita o Senhor Presidente:
“Um minuto Nobre Vereador, que vou solicitar para o Dr. Roberval para passar para o
Vereador Valdir estar lendo a justificativa do Poder legislativo aonde ingressa todos os
pareceres Jurídicos para não prejudicar ninguém é entorno de 40(quarenta) paginas se o
senhor quiser que seja lido será lido o Dr. Roberval já está providenciando.” Se manifesta o

Vereador Celso Do Heraldo dos Reis: “É justamente essa Senhor Presidente. Enquanto não
acontece a leitura, gostaria de dizer o seguinte, apenas de dizer o seguinte nesse ínterim
desse período em que o projeto chegou até essa casa que uma discussão das emendas que
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precisariam ser feitas nesse ínterim também nós tivermos sempre conversando com o Dr.
Roberval e o Dr. Elson mesmo de férias estava dando todo o suporte para que se pudesse
fazer as emendas. e também que hoje de manhã nós fizemos uma reunião com 10(dez)
Vereadores estava eu não estou aqui querendo tirar nenhum dos demais Vereadores mas
estavam o Vereador Arno, Vereadoras Cida, Cidinha, os Vereadores Carlinhos da Minercal,
Luizão Roberto, Xandão, eu e o Cesinha, então baseado na justificativa e que foi feita e

dentro das possibilidades daquilo que poderia ser feito também para poder agraciar pelo
menos tirar o tormento da cabeça dos servidores nós chegamos à conclusão que nós
votaremos todos a favor do projeto com a emenda, então evidente que essa Casa deve
acredito eu pelos 19 (dezenove)votos, mas eu gostaria que fosse lidajustificativa até para que
os servidores pudesse saber todo o processo que foi dado e aqueles que infelizmente não
conseguiram e não puderam entrar nessa lei também fosse dito por que motivo. Acho que isso
daí tem que ter deixado bastante transparente porque essa Casa em nenhum momento
buscou a prejudicar ou então atrasar a questão dos tramites da Casa uma lei muito
importante e que a gente espera que resolva em definitivo essa questão do NU(nível
universitário) e para aqueles que por ventura não tiveram neste momento quero ser
agraciado pela lei e no futuro próximo a gente possa estar discutindo que a gente possa
também tentar uma outra forma a compensar esse servidores porque estou vendo o servidor
que tem família nós conversamos isso, todos têm família todos eles têm os seus encargos
então a gente gostaria de um primeiro momento e atender a todos e foi por isso e o projeto
chegou até esse dia para ser votado porque nós queremos uma segurança de que o que nós
estaremos votando hoje é um projeto que de fato de viesse a resolver o problema dos
funcionários portanto eu tenho certeza absoluta que eu já disse os nossos votos terão como
terá de todos da Casa.” O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador
Valdir Ferreira da Silva para que façaa leitura da justificativa: “Diante desse quadro fático
e jurídico mais amplo aqui vislumbrando, e do pressuposto de que a matéria exige
sistematizaçãode entendimento, como decorrência do princípio da isonomia, a Procuradoria
Jurídica OPINA pela constitucionalidade do Projeto de Lei Complementar nº 316/2020, de

autoria do nobre Chefe do Poder Executivo, Exmo. Sr. MAMORUNAKASHIMA ,que dispõe
sobre a regulamentação doart. 129, inciso V, da Lei Complementar nº 64,de 26 de outubro de
2002-Estatuto dos Servidores Públicos de Itaquaquecetuba de Servidores Públicos de

Itaquaquecetuba , e RECOMENDA (quatro) alternativas, diante da possibilidade de
aumento de despesa no âmbito da Câmara Municipal: I - a manutenção do projeto de lei em

sua redação atual, mesmo na hipótese de aumento de despesa no âmbito da Câmara
Municipal visto que já existia (art.129,inciso V, da Lei Complementar nº 64/2002) antes da
edição da Lei Complementar nº 173/2020, ou seja, o Projeto de Lei Complementar nº
316/2020 está apenas regulamentando uma estipêndio pecuniário que já existe; H - a
munutenção do projeto de lei em sua redação atual, acrescentando-se disposição no sentido
de que a Câmara Municipal regulamentaraa matéria de acordo com suaspeculiaridades;HI
— q edição de emenda ao projeto normativo, conforme o art. 87”, do Regimento Interno da
Cúmara Municipal (Resolução nº 02,de 26 de fevereiro de 1992) no sentido de disposições
referentes ao adicional de nível universitário não se aplicam a Câmara Municipal,
competindo a esta, por iniciativaprópria, regulamentar a forma de pagamento do estipendio
pecuniário; ou IV — a elaboração, pela Mesa Diretora, de Projeto de Lei Complementar
para regulamentar o artl29,inciso V, da Lei Complementar Municipal nº 64/2002,
disciplinando a forma de concessão do adicional de nível universitário no âmbito da
Edilidade. É o parecer, lavrado em 46(quarenta e seis) laudas e em 2(duas) vias, arquivada
uma em pasta própria e a presente. Encaminho os autos à autoridade competente, elevada à
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consideração. Itaquaquecetuba” SP, 07 de novembro de 2020.Yuri Ramon de Araújo
Procurador.” Jurídico. Se manifesta o Vereador David Ribeiro da Silva: “Só para
justificar também meu voto, eu vou votar a favor desse projeto e dizer que essa conquistafoi
uma conquista dos funcionários públicos, não foi de nenhum um Vereador daqui nos
Vereadores estamos apenas fazendo o nosso papel, mas se eles não tivessem se manifestado
eles tivesse falado com certeza o Executivo não iria mandar esse projeto mesmo todo errado,
mas ele mandou foi graças a pressão e é uma conquista dos servidores não tem nenhum
Vereador querendo levar a fama encima disso ensino Espero que não esteja, mas a conquista
é única e exclusivamente dos funcionários públicos. Então queria parabenizar todos os
funcionários por essa conquista deles. Presidente obrigado.” Se manifesta o Vereador
Cezar Diniz de Souza: “Boa tarde a todos Senhores Vereadores, Vereadoras e público
presente faço das palavras do Vereador David Neto as minhas palavras, parabéns David
Neto é isso aí, As conquistas são dos servidorespúblicos não é de nenhum Vereador, porque
eu digo isso tem aguem utilizando esse projeto, dessa tragédia que ia acontecendo para
ganhar votos e aqui não temos que jogar limpo, a vitória é dos servidores públicos nos
estamos aqui para votar a favor sim que é o nosso papel, muito obrigado.” Se manifesta o

Vereador Adriana Aparecida Felix: “Obrigada Presidente, porque eu estou um pouco
rouca, gostaria apenas de salientar que como o David já falou realmente essa é uma
conquista dos servidores, após essa união após esta a comissão, a comissão supra sindical
que conseguiufazer uma reuniãojunto ao Poder Executivo que conseguiu até mesmo mostrar
para o Prefeito a importância desse projeto de lei então quero parabenizar a todos os
servidores e até como servidora também quero já desde já pedi para que essa união
permaneça para que realmente novas conquistas virão através desta dessa união, parabéns
servidores.” Posto em votação, APROVADOpor unanimidade. Nada mais havendoatratar,
encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes, após a aprovação desta
Casa de Leis. 
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